

ЗА ОДБРАНУ 2,4 ОДСТО БУЏЕТА СРБИЈЕ

Влада Републике Србије усвојила је 12. новембра Предлог закона о буџету за 2008. годину, којим је предвиђено да приходи државне касе буду 639,6 милијарди динара, расходи 654,4 милијарде динара, док ће дефицит износити 14,8 милијарди динара.

Из буџета за наредну годину за одбрану је одвојено 2,4 одсто бруто националног дохотка, а Влада је одобрила и милијарду динара за субвенционисање стамбених кредита за приоритете у систему одбране.

Министар одбране Драган Шутановац очекује да се одвајањем пензионера из војног буџета може направити добар однос у расподели средстава и то 50 одсто за плате, 30 одсто за одржавање и 20 одсто за инвестиције. Био би то рекордно добар буџет за будуће време, а према министровим речима половином идуће године може се очекивати видљив помак у систему одбране. Министар истиче да је нови менаџмент у Министарству одбране учинио да систем одбране више никоме ништа не дугује и то је један од великих резултата.

У плану за наредну годину су, поред осталог, три пројекта која ће се финансирати из Националног инвестиционог плана. Први је куповина шест хеликоптера који ће служити за транспорт и за гашење пожара, други велики пројекат је прављење цивилно-војног аеродрома у Батајници и трећи стратешки пројекат је база *Целотина* на југу Србије. За њих се из НИП-а очекује око пет милијарди динара. ■ Р. М.

ВЛАДА СРБИЈЕ УТВРДИЛА ПРЕДЛОГЕ ЗАКОНА О ОДБРАНИ И ВОЈСЦИ

Влада Републике Србије, на предлог Министарства одбране, утврдила је, на седници одржаној 8. новембра, *Предлог закона о одбрани* и *Предлог закона о Војсци Србије* и упутила их Народној скупштини на разматрање и усвајање.

ПОСЕТА ДЕЛЕГАЦИЈЕ МИНИСТАРСТВА ОДБРАНЕ ВЕЛИКЕ БРИТАНИЈЕ

Помоћник министра за политику одбране мр Душан Спасојевић примио је 6. новембра делегацију Министарства одбране Велике Британије коју је предводила директор за међународну безбедносну политику Министарства одбране Глорија Крејг.

Једна од тема разговора био је и Споразум о безбедности информација и о Меморандуму о разумевању између Владе Републике Србије и Владе Уједињеног Краљевства Велике Британије и Северне Ирске који се односи на сарадњу у области одбране.

Директора за међународну безбедносну политику Министарства одбране Велике Британије Глорију Крејг примио је наредног дана и помоћник министра одбране за људске ресурсе др Бојан Димитријевић. Током састанка, госпођи Крејг представљен је програм за преквалификацију вишка војног кадра Присма. ■ С. С.



САСТАНАК МИНИСТРА ОДБРАНЕ СРБИЈЕ И ИТАЛИЈЕ

ПОДРШКА ЕВРОАТЛАНТСКОЈ САРАДЊИ

Министар одбране Драган Шутановац разговарао је 7. новембра са министром одбране Италије Артуром Паризијем, који је боравио у једноднев-ној посети Београду.

Министар Шутановац је истакао да је Италија један од најважнијих партнера Србије и нагласио да изузетно цени снажну подршку пуноправном чланству Србије у Партнерству за мир и Европској унији. Такође, Италија као контакт земља Србије за сарадњу са НАТОом континуирано даје велики допринос унапређењу евроатлантске сарадње.

Министар одбране Италије посебно је истакао да ће снаге Кфора, у оквиру којих Италија има 2.300 војника, учинити све како би спречиле би-



ПОСЕТА НАЧЕЛНИКА

ПОТВРДА ТРАДИЦИОН

Начелник Генералштаба националне одбране Грчке генерал Димитриос Грапасас, у оквиру дводневне званичне посете Србији, састао се са начелником Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковником Здравком Поношем.

Генерали Понош и Грапасас разговарали су о билатералној сарадњи две војске. У изјави за медије након разговора, генерал Понош је рекао да војна сарадња Србије и Грчке има дугу и успешну традицију. Он је посебно издвојио школовање припадника Војске Србије у Грчкој и курсеве у области мировних операција и обуку припадника специјалних јединица у грчким оружаним снагама.

– Током 2007. године, билатерална сарадња са Грчком била је веома интензивна. Планирано је око тридесет заједничких активности и скоро 80 посто смо већ реализовали, а очекујем да ће се до краја године остварити све што је у плану – рекао је генерал Понош и истакао да ће током посете генерала Грапасаса бити договорени и детаљи сарадње у 2008. години.

Начелник Генералштаба националне одбране Грчке генерал Димитриос Грапасас изјавио је да је веома задовољан што борави у оружаним





Снимко Д. БАНДА

САСТАНАК ГЕНЕРАЛА ПОНОША И ДЕ МАРНАКА

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Здравко Понош и командант Кфора генерал-потпуковник Ксавиер де Марнак састали су се 12. новембра у Врању. Био је то редовни састанак на највишем нивоу Војске Србије и Кфора.

Генерали Понош и де Марнак сагласили су се да је безбедносна ситуација дуж Административне линије под контролом и изразили уверење да ће досадашња сарадња, заснована на међусобном поверењу, бити настављена и убудуће.

Двојица су генерала нагласила значај редовне сарадње Војске Србије и Кфора на свим нивоима, посебно у размени информација и извођења једновремених патрола дуж Административне линије, ради спречавања инцидената и контроле илегалних прелазака. ■



ло какво насиље на Косову и Метохији и заштитиле неалбанско, а посебно српско становништво у Покрајини.

Министри Шутановац и Паризи исказали су заједничко опредељење ка наставку сарадње министарстава одбране и војски Србије и Италије. Том приликом, они су разговарали и о формирању поверљачког фонда за отклањање последица касетне муниције. ■

ГЕНЕРАЛШТАБА НАЦИОНАЛНЕ ОДБРАНЕ ГРЧКЕ



АЛНОГ ПРИЈАТЕЉСТВА

тру за мировне операције у Киликсу. Такође, у мају ове године реализована је заједничка обука специјалних јединица. Током досадашње сарадње Грчка је, између осталог, опремила и кабинет за учење грчког језика на Војној академији у Београду.

После састанка у Генералштабу, генерал Грапсас посетио је Центар за мировне операције, кабинет за учење грчког језика на Војној академији и Специјалну бригаду у Панчеву.

Другог дана посете, начелник Генералштаба националне одбране Грчке генерал Димитриос Грапсас боравио је у гарнизону Пирот где је положио венац на српско-грчком војничком гробљу. Венце су положили и амбасадор Грчке у нашој земљи Христос Панагопулос, командант Копнене војске генерал-потпуковник Младен Ђирковић, представници локалне самоуправе и бораčkih удружења. ■

А. ПЕТРОВИЋ
Снимко З. ПЕРГЕ

МИНИСТАР ШУТАНОВАЦ ПРИМИО НАЧЕЛНИКА ГЕНЕРАЛШТАБА НАЦИОНАЛНЕ ОДБРАНЕ ГРЧКЕ

Министар одбране Драган Шутановац разговарао је 1. новембра са начелником Генералштаба националне одбране Грчке генералом Димитриосом Грапсасом.

На састанку је констатовано да је сарадња у области одбране на изузетно високом нивоу, што је један од показатеља традиционалног пријатељства две земље и два народа.

Министар Шутановац је истакао да је сарадња у области обуке специјалних јединица и школовања припадника Војске Србије на највишим грчким војним школама добар пут за успостављање још чвршћих веза између министарстава одбране и оружаних снага Србије и Грчке.